



“雅安，平安！”

□记者 杜烨 通讯员 郁尚兰

爱心,正在传递

雅安地震的消息,传遍全国,传到崇明。正在田头干农活的奶奶,急匆匆跑回家打开电视,看到灾区倒塌的房屋、破碎的瓦砾、无助的眼神,奶奶偷偷抹了一把眼泪,从枕头下掏出平日里“私藏”的100元钱,嘱咐我帮她捐款。

记者拨通县红十字会的捐款热线,没说完3句话,便不敢再多言,只因电话里那头传来急促的“嘟——嘟——”声,不能让等着捐款的好心人拨不通电话。

《崇明县红十字会救助四川雅安地震呼吁书》发出后,捐款热线的电话铃声此起彼伏。“你好,县红十字会吗?我想捐款。”“你好,请问我能为雅安做点什么?”“捐物可以吗?”……爱心,从全县各地汇集到县红十字会。

救援,时刻准备

姚健,县疾病预防控制中心(以下简称县疾控中心)工作人员,曾参加2008年汶川水磨镇的灾后救援工作。拨通姚健的电话,他正在赶往长兴镇的途中,去那里对外来务工人员子女的预防接种情况进行调查。

对于5年前的救援记忆,姚健历历在目:住在油菜地的帐篷里,方便面和压缩饼干是早饭、中饭和晚饭。因为太忙,吃饭时间永远没个点,“倒也不饿。”姚健笑言,“我所在的团队主要负责震后灾区的防疫消毒和预防接种工作,背上药水桶,就放不下来了。”

“如果雅安需要你去救援,还去吗?”“去。”姚健没有丝毫犹豫。

建设镇“净网”行动 打造良好文化环境

□通讯员 黄蓓蓓

本报讯 日前,建设镇文广站联合市市政容、事业办、派出所等部门,在全镇范围内开展以整顿清理淫秽色情有害信息为内容的“净网”行动,净化文化市场,创造良好文化环境。

此次“净网”专项行动以集贸市场、学校周边为重点区域,严查违禁非法出版物和淫秽色情出版物,同时发放“扫黄打非”宣传资料200多份,内容涵盖文化市场管理条例、保护知识产权、“扫黄打非”举报热线,举报受理流程等。

陈家镇开设水生 动物养殖培训班

□通讯员 茅建明

本报讯 近日,陈家镇淡水水生动物养殖职业技能培训班在社区文化活动中心开班。

承办单位专门从市渔政部门、市水产站等请来专家,为90多名水产养殖大户授课。专家们分别从池塘养殖的水质要求、淡水水生动物养殖的主要病害、河蟹无公害养殖技术等方面进行了讲解。

廉租房申请条件5月起放宽

□记者 徐晨

本报讯 日前,市政府出台住房保障新政,本县申请廉租房的收入标准再度放宽,人均财产从5万提至8万。新的供应和准入标准将于5月1日起实施。

针对既不符合廉租住房申请条件,也买不起共有产权保障住房,也就是所谓的“下夹心层”,本市今年进一步放宽廉租房的申请条件。以3人家庭为例,原政策规定,人均月可支配收入在1600元以下(含1600元)、人均财产在5万元以下(含5万元)的才可

以申请,而按照新政策,家庭人均月可支配收入在2100元以下(含2100元)、人均财产在8万元以下(含8万元)的就可以申请。

目前本市廉租住房保障实行租金配租与实物配租两种方式。租金配租是指廉租家庭到市场上租赁住房,政府给予适当的租金补贴,目前本市正按照“收入低、补贴多”、“收入高、补贴少”的原则,进一步细化廉租住房租金配租家庭的差额补贴方案。

在租金配租方面,原政策规定,人均月可支配收入在1200元以下(含1200元)的,按基本租金补贴标准实

施补贴;人均月可支配收入在1200元(不含1200元)-1600元(含1600元)的,按基本租金补贴标准的70%实施补贴。

而新政策明确规定,将后一档人均月收入上限标准从1600元提高至1700元,同时新增一档,人均月可支配收入在1700元(不含1700元)-2100元(含2100元)的家庭,将按基本租金补贴的40%实施补贴。

据了解,本县目前的廉租房配租大多实行租金配租,不过随着本县廉租房的不断建设,实物配租的数量也在逐步提升。



保护地球从你我做起

□记者 张峰

本报讯 4月22日上午,县规划土地局在城内八一路人民路口举办第44个世界地球日宣传活动。

本次活动以“珍惜地球资源,转变发展方式——促进生态文明,共建美丽中国”为主题,通过发放环保低碳宣传册、环保图片展板展示等方式,宣传世界地球日的起源、国土资源国情国策、普及国土资源科学知识,引导全社会节约利用资源,促进经济发展方式转变,共同推进生态文明建设。

要闻简报

“双优”工作制度 助力水务工程建设

□记者 杨企鹏

日前,县水务局与县检察院举行界河二期、新河港、涨水洪、老滧港、鸿雁河河道整治工程争创“双优”活动工作制度签约会议。

县水务局与县检察院经过商议,决定在界河二期、新河港、涨水洪、老滧港、鸿雁河河道整治中,双方按照各自职责,通过建立思想教育和党风廉政工作长效机制,健全廉政风险防控体系,强化监督机制建设等一系列工作,切实加强工程建设管理人员防腐拒变的能力,确保本县重大工程达到建设质量优质和建设管理工作优秀的“双优”目标。据介绍,界河二期、新河港、老滧港、鸿雁河河道等整治工程,是今年县政府重大实事工程,这些水利整治工程目前正在抓紧建设。

县委常委、县纪委书记林杰参加会议。

本县推进非公 企业劳动竞赛

□记者 张永昌

日前,县总工会、县商委、县社会工作党委在崇明工业园区召开非公企业劳动竞赛现场会,部署推进非公企业劳动竞赛。县人大常委会副主任、县总工会主席张荣出席活动。

非公企业已成为本县经济发展建设的重要力量,到去年底,全县已建工会组织的实体非公企业有2930家,职工8.6万人。在已建工会企业中,非公企业工会占92.5%,非公企业会员占全县会员总数的59.3%。

会议要求非公企业要坚持企业效益与职工收入保持同步增长,企业管理与职工素质同步提升,企业竞争力与职工凝聚力同步增强,发挥工会群众组织优势,推动构建共建共享、互利共赢的和谐劳动关系。

城桥镇着力推进城 乡管理大联动工作

□记者 倪悠楚

城桥镇日前召开城乡综合管理大联动工作会议和万千百人管理工作推进会议。

崇明县委、县政府关于2013年度对乡镇的考核意见中明确,今年联动工作重点抓重特大案件的发现及处置率、及时率等。

会议要求进一步加强对城桥镇“万千百人就业项目”的梳理、整合、归并,创新管理体制、完善运行机制,努力实现“管理制度规范、队伍整合联动、工作效能提升、人员有序减少”的工作目标,切实提升管理水平,并通过理念创新和实践摸索,逐步推进部分项目的市场化运作。

2013年,城桥镇将加强对联动工作的领导,实施联动工作常态化管理;进一步突出重点,加强巡查督查力度,确保联动工作取得实效;进一步明晰划清镇级层面条线联动工作处置范围,确保工作落到实处。